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ΟΙ  ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΙΠΠΟΤΗ ΤΑΣΟΥ

            

   Μια φορά κι ένα καιρό, σε ένα κάστρο μακρινό, ζούσε ένας
γενναίος  ιππότης που τον έλεγαν Τάσο.
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   Όλοι οι κάτοικοι του κάστρου τον αγαπούσαν γιατί ήταν πολύ
γενναίος, πολύ δίκαιος και προστάτευε και βοηθούσε όποιον
είχε ανάγκη μέσα στο κάστρο του.

                 

   Δύο ήταν οι μεγάλες αγάπες του ιππότη Τάσου. Η ιπποσύνη
και η πριγκίπισσα Άννα.
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   Η Άννα ήταν μια καλή και ευγενική κοπέλα που ζούσε σε ένα
άλλο κάστρο μακριά από τον ιππότη Τάσο.

   Κάποτε ο ιππότης μας αποφάσισε να πάει να συναντήσει την
αγαπημένη του για να της ζητήσει να τον παντρευτεί.
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   Όμως ένας κακός και φοβερός πειρατής, ο Κοκκινολαίμης,
που γνώριζε τον καλό ιππότη  και τα σχέδιά του, έβαλε στόχο
να τον εμποδίσει και να αρπάξει την πριγκίπισσα Άννα για τον
εαυτό του. Έτσι έστησε στον ιππότη μας πολλές και επικίνδυνες
παγίδες.
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   Ο ιππότης Τάσος ετοίμασε τον αγαπημένο του σύντροφο, το
άλογό του, τον περήφανο Θίοντορ, και ξεκίνησε για το μεγάλο
του ταξίδι.

      

   Καθώς κάλπαζε λοιπόν με το άλογό του, ξαφνικά αυτό κάνει
ένα τόσο μεγάλο άλμα που ο ιππότης κόντεψε να πέσει.
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Κατέβηκε από το άλογο και προσπάθησε να το ηρεμήσει. Τότε
είδε ότι το άλογό του μόλις τον είχε γλιτώσει από ένα
επικίνδυνο εμπόδιο που του είχε στήσει ο κακός πειρατής. Ένα
μεγάλο, χοντρό σχοινί στο οποίο θα σκόνταφτε ο Τάσος και
έτσι δεν θα έφτανε ποτέ στην πριγκίπισσα.

       
   Μετά από αυτό ο Τάσος πείσμωσε και αποφασισμένος
ανέβηκε γρήγορα στο άλογό του για να συνεχίσει το ταξίδι του.
Όμως μια άλλη παγίδα τον περίμενε λίγο παρακάτω...



8

   Κοφτερά μαχαίρια κρυμμένα κάτω από στρώσεις φύλλα και
κλαδιά περίμεναν τον ιππότη να περάσει από το στενό
μονοπάτι που οδηγούσε στο κάστρο της πριγκίπισσας Άννας.

   Όμως και πάλι χάρη στην εξυπνάδα του και τις δυνατές οπλές
του αλόγου του κατάφερε να ξεφύγει και αυτόν τον κίνδυνο.

      



9

   Τώρα πια έφτανε στον προορισμό του. Τίποτε δεν τον
εμπόδιζε. Έτσι νόμιζε. Όμως ο Κοκκινολαίμης φύλαγε το πιο
τρομακτικό εμπόδιο για το τέλος.

   Γύρω από την τάφρο του κάστρου της πριγκίπισσας Άννας
ένας φοβερός δράκος πηγαινοερχόταν και δεν άφηνε τίποτα
και κανέναν να περάσει. Με την τεράστια ουρά του που τη
χτυπούσε δυνατά στο νερό, σήκωνε πελώρια κύματα και ένας
εκκωφαντικός θόρυβος τρόμαζε όλους τους κατοίκους.
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   Τώρα ο ιππότης έβγαλε το σπαθί του και πάλεψε γενναία με
όλη του τη δύναμη. Σε κάποια στιγμή της σκληρής πάλης, με
μια κοφτερή σπαθιά  κόβει μεμιάς την ουρά του άγριου
δράκου. Τότε ο δράκος βυθίστηκε στο νερό και δεν
εμφανίστηκε ποτέ ξανά.

   Όσο για τον Κοκκινολαίμη, ήταν τόσο δειλός που δεν τόλμησε
να τα βάλει ξανά με τον γενναίο ιππότη Τάσο.

      
Έτσι ο ιππότης μας παντρεύτηκε σύντομα την αγαπημένη του
πριγκίπισσα Άννα και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα!
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